

山东体育

第十届尼山世界文明论坛 体育文化论坛举办

7月11日上午,第十届尼山世界文明论坛·体育文化论坛在曲阜尼山举办。尼山世界文明论坛今年首次设立体育文化论坛,以“中华传统文化与奥林匹克精神”为主题,深入研究挖掘中国传统文化、中华体育精神与以“更快、更高、更强、更团结”为代表的奥林匹克精神的共同价值取向和目标追求,积极探索新时代体育文化传承、传播、普及的新理念和新路径。

(史文平 于进 王金山)

山东小伙助力 中国男排挑战者杯夺冠

近日,2024国际排联男排挑战者杯决赛在山东临沂奥体公园结束。中国队3比1战胜比利时队夺得冠军,同时锁定了明年世界男排联赛和世锦赛的参赛资格。我省王径一、翟德军、李磊三人随队出征,助力中国男排一举夺魁。此外,本次赛事不仅是临沂的第一次真正国际级赛事,也是“三大球”国家队在临沂首次比赛。临沂也因良好的赛事保障及优异的综合实力赢得了国际诸多运动员、裁判员等专业人士的一致好评。

(宋莹)

山东力量闪耀 U20女排亚锦赛

7月9日,第22届亚洲U20女子排球锦标赛在江门体育中心体育馆结束。东道主中国国青女排激战五局以3比2力克日本国青女排,时隔八年再一次在该项赛事中夺冠。本届中国国青女排由山东青年女排主教练匡琦挂帅,另外有李晨瑄、郭湘玲、国炜琳、李玥凝四名队员来自我省,她们为队伍取得最终的胜利贡献了力量。其中主攻手李晨瑄更是被评为最佳主攻,展现出了深厚的实力。

(宋莹 张鹤)

全国风筝板冠军赛 我省健儿抢眼

日前,2024年全国风筝板冠军赛在福建省平潭综合实验区龙王头海域圆满收官。本次冠军赛是出征奥运前国家风筝板队的最后一次全国练兵,国内风筝板高手悉数参赛。我省运动员张浩然在比赛中表现抢眼,包揽了男子水翼风筝板障碍赛、长距离赛和场地赛三项冠军。

(郭伟)

“好运山东”向全国青少年发出体育邀约

在7月7日举行的“好运山东”户外运动休闲季研学之旅启动仪式上,向全国青少年发出了一封“体育邀请函”。本次研学之旅发布了首张省级层面体育研学地图,地图涵盖了全省105个体育研学场域,分为“寻‘动’之源”“触‘动’之魂”“习‘动’之技”“品‘动’之乐”四大主题,让广大青少年跟着地图去研学,探寻体育传统,感受体育精神,学习体育技能,体会运动快乐。

(姜振 崔博)

高崎遗失山东建筑大学建筑工程技术专业毕业证,毕业证编号:104305201006000956,声明作废。



北看台球迷在比赛结束后迅速退场。lc photo 供图

曾是风和电,曾经是火焰 如今这模样,让我怎么看

泰山被海牛逼平遭遇五轮不胜,死忠球迷提前退场表达不满

“我们是风,我们是电,我们是橘红色的火焰……”那支给球迷带来无数欢乐和荣耀的泰山队似乎已经越来越远。连续5轮联赛不胜,泰山队再一次伤了球迷的心。7月13日晚,泰山队回到阔别一个半月的主场,在率先打进一球的情况下,被同省兄弟青岛海牛1:1逼平。比赛结束之后,北看台球迷选择在球员谢场前集体离场,以宣泄不满。比赛期间,也有球迷用喊声,对部分球员的表现表达出了失望。联赛表现持续走低,泰山队距离球迷所期待的那支强队已经越来越远,何时重回正轨,何时崛起,看上去遥遥无期。

季禹 济南报道

态度散漫 德尔加多惹众怒

0:6不敌申花的那场比赛,泰山软弱可欺的表现令球迷失望。面对谴责,泰山队选择“头疼医头,脚疼医脚”。本场比赛球队虽然将精神面貌部分展现了出来。然而受制于外援人数的劣势,没能在技战术层面拿出令球迷满意的表现。

无论如何,能看到困难重重的泰山队在场上不再难看,是一件令人欣慰的事。然而,德尔加多却节外生枝,给支持泰山队的球迷们添了堵。

在克雷桑停赛、贾德松受伤的情况下,泰山队本轮比赛只能派出瓦科和德尔加多两名外援,来面对对手五外援齐发的阵容。以外援身份登场的德尔加多,完全没能发挥出外援的作用。上半场,他走位散漫几无贡献,球迷已对他颇有微词。

下半场,德尔加多险些闯祸。他的一次传球失误,给了对手反击的机会。这时候,现场球迷向他喊出了“不踢滚蛋”。在此之前,这四个字往往是送给对方故意拖延时间的球员的。球迷倒戈,可见对他态度的不满,已经超出了忍耐的范围。

面对球迷的质疑声,德尔加多非常不服气。第63分钟,他在被替换下场之后,并没有回到替补席,而是径直走进了球员通道。在走进球员通道的路上,他还疑似与球迷发生口角。

本赛季,德尔加多曾多次在关键时刻进球,成为泰山队的“福将”。与此同时,他也总是无视战术纪律随意处理球,酿成了许多“险情”。在费南多离开泰山队后,德尔加多有望在下赛季以内援身份报名。然而,若他继续视纪律为无物,即使作为内援,恐怕也不会得到太多出场机会。

积怨爆发 “北看台”不接受谢场

自从5月25日3:0战胜浙江队后,泰山队就一直在客场奔波。正是这场

胜利之后,泰山队就没有在联赛中赢过球。战平青岛海牛后,球队连续不赢球场次递增到了5场。

比赛结束后,球迷用“无声的抗议”,来表达他们对球队的失望。终场哨响起,作为泰山队死忠的北看台青年球迷群体立刻离场,并将加油助威的旗帜扔在了坐席上。待到球员们绕场一周来到这里时,看台上已经空无一人。球员们省去了过往到北看台谢场这一赛后重要环节,直接走向了更衣室。

在外援不占优势的情况下,泰山队本土球员没能挑起大梁来,球队进攻手段十分匮乏。

第19分钟,李源一后插上破门,为泰山队打开了局面。但事实证明,这只能算是本土球员的“灵光一现”。

高光之后,泰山队的进攻再度哑火,只能任由青岛海牛的前场外援三叉戟不断寻找进攻机会。仅仅7分钟之后,青岛海牛队外援就打出了配合,并由迭戈扳平比分。尚有一定保级压力的海

牛,将比分延续到了最后,从泰山队身上抢到了1分。

没能在对手身上全取三分,或许只是引起球迷不满的“导火索”。近一段时间来,球队成绩不佳、引援不力、斗志不再,带给球迷的只有一次又一次失望。本场比赛开始之前,就有球迷用横幅表达对球队现状的不满,但横幅很快就被现场安保人员没收。

对于如今的泰山队而言,要想抚慰球迷,最简单直接,也是最容易实现的方式,就是拿下一场胜利。然而目前缺兵少将的情况下,泰山队的下一次正名机会,不知要到何时?

主动揽责 崔康熙表态承担全责

泰山队主教练崔康熙很早就说过,球队、俱乐部和球迷是“三位一体”的。即使语言不通,球迷们在比赛期间的种种抗议行为,泰山队教练组也都看在眼里。

待到球员们离开球场,泰山队教练组成员与教练翻译仍站在替补席的一角,进行了长时间的交流。总是面无表情崔康熙,露出了愁容。“大家当时在讨论该如何克服球队的困难,想要球队的氛围好一点。”崔康熙介绍了教练组当时的交流内容。

或许是在为改变氛围做出尝试,崔康熙在赛后发布会上主动揽过责任:“我可能确实是在能力方面有所欠缺,所有责任由我来承担。”然而,对于这句话,外界却并不买账。在球迷眼里,或许千言万语都不如“3分”更能证明球队的状态。

竞技体育最终还是要靠成绩说话。事到如今,一切的“漂亮话”以及精神层面的改变,只能算作“表面功夫”。泰山队与球迷之间的裂痕,也必须通过理想的成绩来修补。已经五轮不胜的泰山队,何时能真正通过成绩打动球迷?



泰山队在近期比赛中显得有些狼狈。图为刘洋(左)与海牛队队员拼抢。lc photo 供图